

三十六集连续剧

滇西

九四四



二十九集连续剧

红色摇篮

三十集连续剧

迷失洛杉矶

子旺夜不能寐，阿香觉得愧对子旺，忍不住将在福兰克那里发现子旺护照的事情和盘托出。

张大年见情况越来越复杂，只盼望路远能跟安琪拉早点结婚。子旺面对路远和安琪拉的婚事陷入两难。福兰克认定孙子旺就是他和安琪拉的亲生父亲，他为子旺对安琪拉和路远的婚事不负责任、听之任之十分恼怒。

得知真相后，路远忍受住巨大的痛苦，为不伤害安琪拉，谎称因父母反对与安琪拉解除婚约，安琪拉既伤心又痛苦。

安琪拉对路远很失望，郁闷地跑去跳舞喝酒。福兰克看着为情所困的妹妹，十分心痛。

安琪拉心情烦闷跑到酒吧喝酒，被一个毒品贩子盯上，在她的酒中投下毒品，然后趁她昏迷将她掠到一个地下俱乐部。福兰克终于找到安琪拉所在的地下俱乐部，可安琪拉已经饱受摧残，神志不清。

福兰克找到吴侦探，终于了解到张大年就是找彼得来冒充孙子旺儿子的幕后黑手。在苏珊的追问下，张大年只好说出自己就是安琪拉亲生父亲的事情。苏珊对张大年十分失望。

福兰克将自己和安琪拉所有的不幸都归罪于孙子旺，在安葬完斯蒂文之后，他给移民局打了举报电话，告发孙子旺在美国已经逾期居留。

福兰克来到医院看望安琪拉，与子旺不期而遇，他因向移民局举报子旺一事一直心情复杂。福兰克偷听到子旺和大年的对话，方才明白，原来自己的亲生父亲不是孙子旺而是张大年。

子旺见移民局限定他离境的日期已所剩无几，坦然地去与安琪拉养父及流浪汉等人告别。这时，小芸与前夫杰克因儿子艾伦的监护权又起争执，子旺挺身而出，用真诚感动杰克，终于帮小芸争回儿子的监护权。

安琪拉被路远的真情所感动，决定即使一辈子不生孩子也要跟路远在一起。路远不忍心再继续隐瞒安琪拉，将真相告诉了安琪拉，安琪拉听后很震惊。

这时，一个神秘的人突然给子旺送来一封信，信中是一张投资移民的表格。子旺和路远按照地址来到一座豪宅，主人竟然就是公园里的流浪汉。

原来流浪汉是个富翁，因为身患癌症，才重新大自然开始流浪的生活。流浪汉决定帮助子旺以投资移民的方式得到绿卡留在美国。孙子旺找到张大年，将秀儿的遗物和信交给张大年，然后给孩子们和小芸分别留下一封信，悄然离开美国……

1月25日至28日 CCTV-8 黄金时间播出

红军强攻赣州连连受挫，担任主攻的彭德怀红三军陷入敌重兵的包围。毛泽东临危受命，大胆地启用宁都暴动刚组建起来的红五军团，解了红三军团之危。因毛泽东敢于对“左”倾冒险主义说“不”，被王明等人视为“右倾机会主义”代表人物。周恩来苦心调解、斡旋，都无济于事，毛泽东受到“缺席裁判”。面对危急的形势，周恩来择机提出恢复毛泽东总政委的军职，遭到否决。毛泽东依然坚持自己的观念，引起王明等人的震怒。在“宁都会议”上，毛泽东被削去了军职。风雨中，毛泽东抚摸着大柏地前村壁上的弹孔回顾戎马生涯感慨万端，在落寞中却吟出了“装点此关山，今朝更好看”的绝唱。临时中央执意剥夺毛泽东工作的权利，反对将之召回瑞金，毛泽东被困于卧龙山长达三个月。周恩来大胆采用毛泽东的战法，与朱德率中央红军连连战连捷，歼敌三个师，取得了第四次反“围剿”的空前胜利，被誉为“毛泽东第二”。蒋介石在发动军事围剿的同时，又对中央苏区实行经济封锁。毛泽东沉着以对，不仅以“金山银山”之计平息了风波，还发起了红白区的经济贸易。也正是在这种贸易中，爆发了震惊中外的“福建事变”……博古请来了共产国际军事顾问李德，蒋介石请来了德国军事顾问赛克特，双方剑拔弩张，筹划着一场以堡垒对堡垒的较量。

正在犁地的毛泽东被紧急召回，参加了与国民党十九路军联合抗日的签字仪式。共产国际对此事横加干涉，导致错失良机。

红军第五次反“围剿”连连受挫，陷于被动。广昌被蒋介石重兵攻占，苏区北大门洞开，李德却把责任推到彭德怀的身上，彭德怀、聂荣臻、林彪等与之展开激烈冲突。

红军打破五次“围剿”无望，中央局被迫决定突围转移。在临时中央政府最后的会议上，毛泽东的一番话使得群情振奋：我们在这片红土地上奠定的革命道路、建党思想、执政观念和治军原则四块基石，终将会构筑起新中国的大厦。在苏区军民浴血掩护下，红军主力开始长征……

1月25日至30日 CCTV-1 黄金时间播出

